11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.05.2019 09:19:36

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.05.2019 09:34:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301656/answer/301675




3npaBcTByrTe! ECTh BEPOSITHOCTD, YTO MMEET MECTO 3aCTOMHEIN IIPOIECC B IIPENCTAaTEIbHOU XKeJe3e.
Cpenaiite Y3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3HIPHKOB. CHaliTe 35KynsaT(He Ma30K!) - Ha 6akmoceB. U Bce
JKe IPUAETCS HaWTH BHUMATEJIBHOTO YPOJIOTa IJIsi 0YHOTO O0IIeHus, KOTOPHIH MPUCIYIIAeTCs K
Bamum omymenusam. Yoauu!



